



信心、爱心 与盼望的力量



【C3心对心】02信心、爱心与盼望的力量（帖前一3）

「在神我们的父面前，不住地记念你们因信心所作的工夫，因爱心所受的劳苦，因盼望我们主耶稣基督所存的忍耐。」（帖前一3）

1. 因信心所作的工夫：信心是我们与神之间的桥梁，激励我们在日常生活中活出基督的样式。
2. 因爱心所受的劳苦：爱心使我们在面对挑战和困难时，仍然愿意坚持，帮助和服事他人。
3. 因盼望所存的忍耐：盼望使我们在等待中有耐心，在考验中有坚持，并且在每一次的失败中重新站立。

帖撒罗尼迦前书

C3 灵修
C3 LING XIU

真心话
时间

帖前一 1-5

02 信心、爱心与盼望的生活



【真心话】02信心、爱心与盼望的生活（帖前—1-5）

1 保罗、西拉、提摩太写信给帖撒罗尼迦在父 神和主耶稣基督里的教会。愿恩惠、平安归与你们！ 2 我们为你们众人常常感谢 神，祷告的时候提到你们。 3 在 神我们的父面前，不住地纪念你们因信心所作的工夫，因爱心所受的劳苦，因盼望我们主耶稣基督所存的忍耐。 4 被 神所爱的弟兄啊，我知道你们是蒙拣选的。 5 因为我们的福音传到你们那里，不独在乎言语，也在乎权能和圣灵，并充足的信心，正如你们知道我们在你们那里，为你们的缘故是怎样为人。

【中心节】 在神我们的父面前，不住地纪念你们因信心所作的工夫，因爱心所受的劳苦，因盼望我们主耶稣基督所存的忍耐。（帖前一3）

引言： 在帖撒罗尼迦前书的开篇，保罗、西拉和提摩太向帖撒罗尼迦教会表达了他们的感谢和祷告。他们特别提到了信徒们因信心、爱心和盼望所表现出来的工夫、劳苦和忍耐。保罗强调，福音不仅在言语上，更在权能、圣灵和充足的信心上影响了他们的生活。帖撒罗尼迦的信徒不仅接受了福音，更在生活中展现了福音的实际力量。他们的信仰不仅是口头上的宣告，更是通过行动和生活方式真实地

体现出来。信徒们在面对逼迫和困境时，依然保持坚定的信心和喜乐，成为其他人效法的榜样。他们的生活方式和行为举止成为了福音的见证，彰显了神的拣选和恩典。



02 因爱心所受的劳苦：真理与
爱的平衡
寇绍涵牧师



【牧者短讲】02因爱心所受的劳苦：真理与爱的平衡（寇绍涵）

1. 爱与真理的根基：没有真理作根基的爱容易变成盲爱或溺爱。真理是爱持久和健康的保障。
2. 人性的自然反应：施爱者常期待回报，若未得回应或被利用，易受伤退缩。这反映了爱中隐藏的人性弱点和期待。
3. 从神而来的爱：是持久神圣的，不依赖人的反馈。
4. 耶稣的榜样：耶稣在十字架上展示了无条件的爱，即使在羞辱和攻击下，祂仍然坚持完成神的旨意。这种爱心劳苦是在神面前完成的，不求人的回报。

FAITH IN ACTION

FAITH
IN ACTION



信心的工夫

1 THESSALONIANS :1-2



一、信心的工夫（第1-2节）

「保罗、西拉、提摩太写信给帖撒罗尼迦在父神和主耶稣基督里的教会。愿恩惠、平安归与你们！我们为你们众人常常感谢神，祷告的时候提到你们。」（帖前一1-2）保罗在这里谈到帖撒罗尼迦信徒的信心，强调他们因信心所作的工夫。信心不仅是内心的相信，更是实际行动的体现。帖撒罗尼迦信徒的信心促使他们积极参与教会的工作，为主的事工付出努力。他们的信心不仅停留在口头上，而是通过实际行动表现出来。他们在教会事务中积极奉献，无论是帮助有需要的人，还是参与各项事工，

都是因对神的信心所激发的动力。这种信心让他们展现出对神的忠诚与顺服，使行为成为信仰的见证。

【反思】 我们的信心是否也在生活中体现出来，成为我们行动的动力？我们是否愿意为了神的事工，积极参与并付出努力？





爱心的劳苦

二、爱心的劳苦（第3节）

「在神我们的父面前，不住地记念你们因信心所作的工夫，因爱心所受的劳苦，因盼望我们主耶稣基督所存的忍耐。」（帖前一3）保罗赞扬帖撒罗尼迦信徒因爱心所受的劳苦。爱心不仅是对神的爱，更是对弟兄姐妹和他人的爱。这种爱心促使信徒们在生活中互相关心、互相扶持，并愿意为他人的需要付出和牺牲。他们的爱心不仅表现在言语上，更是在实际行动中展现出来。他们关心贫困的弟兄姐妹，探访病人，帮助有需要的人，并在教会中互相扶持。这种爱心让他们愿意付出时间、精力，甚至

在经济上给予帮助。他们的劳苦不是因为责任感或压力，而是因为内心充满了对神和他人的爱。

【应用】 我们是否在生活中体现出爱心，为他人的需要付出和牺牲？我们的爱心是否仅停留在言语上，还是在实际行动中展现出来？



Steadfast Hope

1 Thesalonians 1:4-5

坚定的盼望



三、坚定的盼望（第4-5节）

「被 神所爱的弟兄啊，我知道你们是蒙拣选的。因为我们的福音传到你们那里，不独在乎言语，也在乎权能和圣灵，并充足的信心，正如你们知道我们在你们那里，为你们的缘故是怎样为人。」（帖前一4-5）

保罗提到信徒们因盼望主耶稣基督而表现出的坚定不移的忍耐。盼望使信徒们在面对困难和挑战时能够坚持下去，不被动摇。他们相信主耶稣的应许，坚信最终的救赎和永生。这种盼望让他们能够在面对逼迫、试炼和生活的种种困难时，仍然保持坚定的信心和忠诚。他们深知，当前的苦难只

是暂时的，主耶稣的再来将带来永恒的荣耀和救赎。因此，他们在困境中仍能保持喜乐和忍耐，不因环境的变化而动摇自己的信仰。通过这种坚定的盼望，信徒们不仅能够自我坚固，还能成为他人的榜样，展示出基督徒信仰的力量和持久性。

【挑战】 我们是否在生活中拥有坚定的盼望，能够在困难和挑战中坚持下去？我们的盼望是否让我们充满力量，始终保持对主的忠诚？

【结语】 在帖撒罗尼迦前书的一开始，保罗、西拉和提摩太通过感谢和祷告，展现了帖撒罗尼迦信徒们因信心、爱心和盼望所表现出来的生活。他们的信心促使他们积极行动，爱心使他们愿意付出，盼望让他们能够忍耐。这段经文提醒我们，信仰不仅是内心的相信，更是生活中的实际表现。愿我们在生活中也能像帖撒罗尼迦的信徒一样，活出信心、爱心和盼望的生活，成为神的见证。



呼 应 与 禱 告

【呼应与祷告】 亲爱的天父，感谢您通过保罗的教导，让我们明白信心、爱心和盼望的重要性。求您帮助我们在生活中活出信仰，成为您爱的见证。愿我们因信心积极行动，因爱心愿意付出，因盼望坚忍不拔。我们奉耶稣的名祈求，阿们。

